

# ПОВЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 21 (7739)

Пролетарии всех стран,  
соединяйтесь!

Среда, 31 января 1990 года

Цена 3 коп.

Сургутскому комсомолу — 70

НЕ ВЁРСТЫ ПУТИ,  
А СУДЬБА • СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Сургутской комсомольской организации исполнилось 70 лет. Возраст солидный, пусть ройден неблизкий, а страницах ее биографии немало золотых строк, героических и полных драматизма событий. Таких событий, которые должны оставаться в памяти навсегда и честно служить живым имером преданности едам Октября, верного служения своей Отчизне.

Трудным было становление Сургутского комсомола. Молодежной организации исполнилось только один год, как враги ворвались в бандитов, и учинили дикую расправу над коммунистами комсомольцами. В 1921 году от кулаков погиб один из организаторов комсомола В. Кайдалов. В неравных боях с врагами погибли тогда многие юные юнги.

В те же мрачные дни о года бандиты расстреляли Анну Ульяновну арцеву, мать троих одых большевиков. Ли только за то, что могла тетя Нюра (так юноша называла ее в гуще) отречься от их детей за их убеждения, принародно прощать их. Да разве настоящая мать пойдет на такую подлость, на такое предательство?! Ни-да не пойдет.

Благодарные потомки гавили памятники всем комсомольцам Сургута, погибшим в боях с врагами Советской власти. На обелисках начертаны слова моего хоршего товарища и кра-

## • ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

### ОТ ИМЕНИ ПЕРВЫХ

Позвольте мне, одному из первых комсомольцев Сургута, поздравить молодежь города со знаменательным событием — 70-летием со дня рождения Сургутского комсомола.

В день юбилея мы, ветераны партии и комсомола, желаем вам от всей души быть новаторами в перестройке форм и методов работы, использовать исторический опыт ВЛКСМ. Тем самым продолжать и приумножать славные традиции старших поколений, быть надежным помощником Коммунистической партии в обновлении нашего социалистического общества.

Александр Матвеевич КАЙДАЛОВ, ветеран комсомола с 1920 года, ветеран партии с 1925 года, член комитета А. П. Зырянова.

Сведе Николая Ивановича Ездакова: «Они совершили прометеев подвиг, вырвав из невежества и тьмы». У вечного огня солдатской славы и памяти высечено имя Анны Ульяновны Казарцевой, воспитавшей патриотов коммунистов.

История Сургутского комсомола неразрывно связана с судьбой нашего края, со всеми преобразованиями, которые свершились здесь за многие десятилетия. Молодые люди с комсомольским билетом у сердца спасали от вымирания небольшой северный народ, лечили больных, учили неграмотных, стояли у истоков колхозизации, строили первые промышленные предприятия.

Сургутская комсомоль-



ская организация выразила и воспитала много хороших людей, честных тружеников, которые всегда занимали активную жизненную позицию, при этом оставаясь скромными товарищами. Они не требовали для себя привилегий, жили порой бедно, плохо одевались, но никогда не чувствовали себя обездоленными и бесправными.

Напротив, абсолютное большинство молодых людей обладало высокими моральными качествами, которых теперь так не хватает. Мы соскучились по добру, милосердию, дружескому участию в судьбе другого, по честной и чистой работе. Утрачиваются такие необходимые нам качества, как любовь к городу, родному краю, бережное отношение к традициям, малочисленному народу Севера.

Организатором всех добрых начинаний и в годы нашей юности был райком комсомола. Главным воспитателем подрастающих юношей и девушек всегда оставался труд. Только труд и только полезная для общества работа могут вырастить и воспитать настоящего человека. В Сургуте существовали специальные бригады добровольцев, которые помогали выполнять государственные планы по добыче рыбы, лесо-

дело Родины.

Продолжение на 2 стр.

## СУРГУТ ИЗ ВОЛЖСКОГО— В НОВОСИБИРСК

«Сургутская альтернатива» (движение сторонников радикальных демократических реформ внутри ВЛКСМ) образовалась в августе 1989 года на волжской встрече, проводимой в рамках акции «Лидер».

В Волжском была принята платформа движения, избран координационный совет. Сегодня перед движением «Сургутская альтернатива» стоят задачи выработки позиций к XXI съезду ВЛКСМ.

Более подробную информацию о порядке делегирования на новосибирскую конференцию можно получить по тел.: 432-96-66, 939-25-20.

На конференцию приглашаются представители комсомольских организаций — коллективных членов движения «Сургутская альтернатива», а также делегаты XXI съезда.

Координационный совет движения «Сургутская альтернатива».

## В РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВАХ

Помощь авиации народному хозяйству, а в сокращении — ПАНХ. Так называется одна из служб Сургутского объединенного авиаотряда. И в этом названии выражена суть работы трудающегося здесь коллектива авиаторов.

На хорошем счету здесь экипаж вертолета Ми-8 в составе командира В. П. Сукаева, второго пилота В. А. Косухина и борт-механика В. В. Огурцова. В отличных профессиональных качествах этих летчиков довелось убедиться самому во время многочасового полета с неоднократными посадками в отнюдь не легких условиях.

НА СНИМКЕ: вот так бок о бок в сосредоточенности и внимании проходит каждый день работы в северном небе, ведь летная работа не любит суеты.

Фото Л. Березницкого.

## ГOTOVYAS K YUBILEYU

### • ХРОНИКА

СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ К ПРАЗДНОВАНИЮ 400-ЛЕТИЯ СУРГУТА.

Со своими предложениями выступили заведующий отделом культуры города Я. С. Черняк, члены Союза писателей СССР П. А. Суханов и Н. М. Шамсутдинов, художник В. Н. Гора, директор музея Л. С. Степанова, секретарь парткома треста Сургут трубопроводстрой Ю. В. Колесниченко, заместитель генерального директора объединения

Сургутнефтегаз Г. М. Кукуевицкий, заместитель председателя горисполкома О. А. Саруханов, председатель райисполкома Л. А. Конев и другие.

Было решено открыть специальный фонд 400-летия Сургута, создать подкомиссию по направлениям с конкретным планом действий, активнее вести идеологическую пропаганду по подготовке к юбилею, широко привлекая к этому делу общественность города и района.

Заседание комиссии вела секретарь горкома КПСС В. М. Перцева.

В. ВАСИЛЬЕВ.





## СУРГУТСКОМУ КОМСОМОЛУ - 70

# АВТОРИТЕТ САМ НЕ ПРИДЁТ

«Прошу считать ме- ни выбывшим из рядов ВЛКСМ по собственному желанию».

Заявления такого или подобного содержания в последнее время все чаще ложатся на стол секретарей первичных комсомольских организаций.

По сведениям, полученным мной в Сургутском горкоме комсомола, таких заявлений за прошлый год было 85. Наступил кризис доверия комсомолу. Был авторитет ушел в прошлое. Возникающие в связи с этим риторические вопросы: «Кто виноват?» и «Что делать?» пока остаются без определенного ответа. А ведь когда-то было все иначе...

## ...ТИХИЙ ГОРОДОК

берегу Оби в окружении труднопроходимых болот и лесов жил своей спокойной, размеренной жизнью. Жители его и предположить не могли, что однажды утром их разбудит топот лошадиных копыт, а взглянув в окно, они увидят красные звезды на буденовках всадников и кумачовый флаг, развевающийся над их головами. В Сургут пришла Советская власть.

Наверное, больше всех переменам была рада молодежь города. Дети рабочих, крестьян всем здем хотели быть по- зднему делу партийной организации, в которую объединились коммунисты города. 31 января 1920 г. коммунист Антон Петрович Зырянов на митинге молодежи поставил вопрос об организации городской ячейки комсомола. Желающих было много.

Сразу же после митинга записалось около 60 человек. Но дома многих ребят ждала соответствующая «обработка» на счет комсомола, и через

несколько дней добрая половина отселялась. Остались наиболее сознательные, полностью разделявшие цели и задачи Советской власти и не

побоявшись ни угроз, ни проклятия. Сургутская «комса» с энтузиазмом бралась за любое дело. Вырвала из невежества и тьмы свой народ. Многие уважали первых комсомольцев за их дело, которых те отдавались всецело. Некоторые из «обработанных» смотрели вслед задорным парням и девчата姆 и тяжело вздыхали. Были и такие, которые исподтишка смотрели на комсомольцев и, завидев издали защитного цвета гимнастерки или красные косынки, плевались, со злостью сжимали кулаки. По этой самой причине постоянной спутницей комсомольцев была винтовка. Но как бы враги ни бесились от злобы, авторитет комсомола среди народа укреплялся.

...КОГДА ВНЕЗАПНО грянула Великая Отечественная война, комсомольцы в первых рядах добровольцев уходили на фронт. А те, кого не взяли в ополчение по молости или по другим причинам, все силы отдавали работе в тылу. Они самоотверженно работали, не считаясь со временем, и делали столько, сколько в мирное время показалось бы нереальным.

Комсомольцы - фронтовики считали своим долгом идти туда, где трудней и опасней. Многие поднимали солдат в атаку, когда погибали командиры, закрывали грудью амбразуры дотов, смертельно раненные, они последней гранатой подрывали себя и врагов. На месте их гибели находили пробитые и обожженные комсомольские билеты, которые всегда были в левом кармане гимнастерки — у сердца. Но некоторым комсомольцам, в том числе и нашим землякам, посчастливилось дойти до Берлина и расписаться на рейхстаге.

Закончилась война. Шли годы, страна восстанавливала экономику. В 60-е годы в Сургуте ударил первый фонтан нефти. Со всех концов страны стали съезжать комсомола, и через

Т. ЯЦЕНКО.

пугался сегодняшней ситуации в стране. Они живут подобно чеховскому герою, проповедуя принцип: ...кабы чего не вышло, лучше пережду в стороне. Лишь 3—5 процентов из них — сильные личности, сделавшие свой выбор в пользу одного из многочисленных политических течений, существующих теперь. Кстати, они собираются в комитете комсомола, советуются, решают. Растет протокольное хозяйство, требует контроля и исполнения принятых решений все сказанное.

Ушло время теоретических выкладок, пришла пора практических действий. Как сделать, чтобы администрация треста пошла навстречу и позволила молодым семьям построить себе дом хозспособом? Ведь строительная организация,



В ФОТО-ОБЪЕКТИВЕ — МОЛОДОСТЬ ГОРОДА.

Фото Л. Березинского.

## • МЫСЛИ ВСЛУХ

пова, Бориса Минца рождалась сибирская школа нефтяников. Дружба, опыт, мастерство дядек Надежды Гешевой, Евдокии Трифоновой, лесоруба Павла Первеева, рыбака Леонида Айваседы зажигали звезды на трудовом небосводе.

Фестивали самодеятельного творчества, слеты геологоразведчиков, спартакиады рабочей молодежи, молодежные агитбригады — эти формы зародились в Сургуте и распространились в области. И закоперщиками были комсомольские работники, активисты. Умели петь, мастерски играть в баскетбол, завоевывать первое место на областной лыжной трассе.

Может, кто-то назовет, кто из сегодняшних молодежных лидеров стал лауреатом областного конкурса песни или стал чемпионом Уральской зоны по волейболу?..

Наша сегодняшняя жизнь наполнена преступлениями, хулиганством, пьянством, сквернословием. Корень зла — забросили мы в дальний угол воспитание молодежи, от-

Сейчас довольно часто и много упрекают комсомол 60—70-х годов в его послушании партии, видимости выполнения какого-то большого дела.

Принципиально не разделяю эту точку зрения! На моей памяти десятки дел молодых сургутяч, которые реализовываются заинтересованно, без о-

тказа на партийные указания.

В непроходимые таежные заросли шли молодые, чтобы открывать нефтяные клады, которыми жила страна эти годы. В соперничестве молодежных буровых кол-

лективов Анатолия Оси-

## ВСЁ НАОБОРОТ

А. ЗУБАРЕВ,  
первый секретарь  
райкома ВЛКСМ  
1961—1965 гг.

## • ТОВАРИЩ О ТОВАРИШЕ

ла.. Этой молодой, стройной женщиной трудно не восхищаться. Ее постоянным движением, самосовершенствованием и героической натурой. Флоренский пишет: «...в минуту опасности Людмила может оказаться более правой, здесь она ведет, милая людям». Это же о ней, нашей Люде. Имеет двух детей, двух дочек. С последней она не была в длительном декретном отпуске — так и работала на полставки. Дочки уже три года, а Люда ни разу не была с ней на больничном.. Помимо основной производственной работы (Людмила — инженер управления производством — технической комплектации) она ведет нелегкую общественную в масштабах всего треста.

Э. ВОРОНОВА,  
секретарь комитета  
комсомола треста  
Сургутэнергострой.

# ВЫБЕРЕТ ТЕБЯ

сектором учета может показаться кому-то не нужной, неинтересной, ведь дело иметь приходится с конкретным материалом, бумагами, цифрами. Конечно же, и с людьми самыми различными, разных возрастов и профессий — бухгалтерами, кадровиками, рядовыми комсомольцами, секретарями.

Одно из основных направлений — самое трудное — поиск тех, кто не снялся с комсомольского учета. Вообще-то, если вы не хотите быть в комсомоле, вас никто, особенно в наше время, держать не станет, но будьте же вы просто честными и порядочными людьми, не заставляйте себя искать.

Сколько сил и времени уходит на то, чтобы найти человека или его комсомольские документы. Много Лене приходитсяходить по адресам, а прежде чем их найти, надо побывать в отделах кадров тех управлений, где когда-то работали выбывшие без снятия с комсомольского учета, сделать массу запросов в официальные учреждения других городов. Потом терпеливо ждать ответы.

Ушло время теоретических выкладок, пришла пора практических действий. Как сделать, чтобы администрация треста пошла навстречу и позволила молодым семьям построить себе дом хозспособом? Ведь строительная организация,

строит! Значит, все есть для исполнения сокровенной мечты всей молодежи стройки. И снова Лена оказывается в гуще событий.

Предстоит общее комсомольско-молодежное собрание стройки, где ей необходимо будет возглавить секретариат — дело тоже не простое.

И опять, возвращаясь к трудам Флоренского, читаем: «Не совсем свойственна Елене теоретическая, оторванная от жизни деятельность, но зато она способна достигать поставленные цели и проявляет здесь большую умственную настойчивость». Именно такие люди нужны сейчас комсомолу, никогда. А Лена — она на своем месте в этой жизни.

\* \* \*

Людмила Юрьевна Шаршупова, Люда.. Ми-

# СУРГУТСКОМУ КОМСОМОЛУ — 70

## ПЕРЕМЕН НЕ НАДО БОЯТЬСЯ

Эти заметки хотя и приурочены к «круглой» дате, все же не юбилейные. Вопрос: «Быть или не быть комсомолу, а если быть — то какому?» — стоит сегодня на повестке дня молодежного союза первым пунктом.

И ответить на него не так-то просто: вон уж сколько спорим, а к единому мнению притяг никак не можем.

Когда в 1918 году на Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодежи был образован единый коммунистический союз молодежи — это было оправданно. Гражданская война, разруха, экономические трудности — все это требовало мобилизации сил, чьему и способствовало создание комсомола. Но, мне кажется, здесь предсталась и другая цель: за короткое время вовлечь в коммунистическое движение как можно больше молодежи.

Скорей всего, в то время такой шаг был вполне оправданным, и необходимость создания союза ни у кого не вызывала сомнений... Как показала последующая история государства, комсомол своей деятельностью принес ему немалую пользу.

Вспомним хотя бы мобилизации молодежи, инициатором которых он стал, во время Великой Отечественной войны, послевоенного развития, на освоение восточных территорий страны. Сегодня некоторые из этих кампаний мы рассматриваем довольно критично. Но давайте помнить: нет ничего проще, чем оценивать исторические события с позиций сегодняшнего дня.

Но все же есть один аспект в деятельности комсомола, с которым я

решительно не смогу согласиться. С самого начала он задумывался как единственный молодежный союз страны, что устраивало любой политический плюрализм молодых в выборе и проявлении своих интересов. Комсомол устраивал монополию в выражении интересов.

Образная подобающей бюрократической структурой, ВЛКСМ на протяжении нескольких десятилетий занималась самим, поскольку, неудачным для него делом — воспитанием молодежи. И делал это с таким подчеркнутым энтузиазмом, будто и впрямь обладал какими-то способностями для этого. Хотя идея любого объединения изначально состоит не в том, чтобы кого-то воспитывать, а в том, чтобы люди имели возможность через свой союз выдвигать и проводить в жизнь идеи.

В таком вот виде и встретил Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи 1985 год. И — растерялся: что делать? Как перестраиваться? Каким образом вернуть свой потерянный авторитет?

Вот уже прошли пять лет перестройки, три года со дня окончания «исторического и переломного для всей молодежи» XX съезда ВЛКСМ — съезда больших решений, а комсомол так и не выбрался из того морального и политического кризиса, в котором оказался.

Каков же выход?

Мне кажется, что при создавшихся предпосыпках нельзя отказываться от создания других молодежных союзов, в том числе и имеющих иные политические программы. При создании их необходимо уравнять в правах и комсомол, и новообразованные объединения. Уверен, что только борьба идей, конку-

ренция действия позволит выйти комсомолу из тупика. У молодежи же появится реальная — законом установленная — возможность выбирать. Выбирать тот союз, в котором каждый молодой человек находил бы идеи, созвучные его собственным, и воплощал бы их в жизнь.

Конечно, альтернативные молодежные союзы, о которых я говорю, не обязательно должны быть союзными. Организация может существовать и в пределах республики, области, а то и города и при этом успешно взаимодействовать с комсомолом (как, например, в Прибалтийских республиках).

Необходима и серьезнейшая перестройка самого комсомола. То, что сегодня в нем происходит, не перестройка. Перестраиваются, может, отдельные обкомы и горкомы, но союз в целом — нет. Когда я говорю секретарю горкома ВЛКСМ, что нужно помочь молодым ребятам в организации рок-группы и выделить им средства, а он мне отвечает, что «не брать же для этого деньги из членских взносов» (для чего они тогда нужны — эти взносы?!), то это не перестройка.

Стоит, наверное, подумать и о структуре комсомола. То, что его городские, областные комитеты с многочисленными аппаратами, а также то, что члены союза — разные по возрасту люди (от 14 до 30 лет), скажется, по-моему, на его деятельности отрицательно.

Надеюсь, что эти и многие другие проблемы обязательно будут на повестке дня предстоящего внеочередного съезда ВЛКСМ. Будет ли после него кризис преодолен? Посмотрим.

Т. САМБОРСКИЙ,  
член ВЛКСМ.

### \* За движение без опасности



## УЧИТЬ С ДЕТСТВА

Улицы, тротуары, перекрестки и даже самый что ни на есть всамделишный светофор — все это можно увидеть в одном из игровых залов детсада «Филиппок». Здесь малыши в форме увлекательной игры учатся правилам дорожного движения.

Обычно этим делом с детьми занимаются воспитатели, а нынче нужный и веселый урок прошли юные инспектора движения Сережа Шурин, Гера Черемнов, Максим Виноградский и Влада Хаткевич.

Шефство над детскими садами — одна из форм работы Сургутского клу-

ба ЮИД. И польза для урока; Максим Виноградский — самый юный из юиодцев, но занятие с малышами проводит со знанием дела.

Фото Л. Березницкого



## ПРОКОНСУЛЬТИРУЕТ ВРАЧ

На базе женской консультации медсанчасти объединения Сургутнефтегаза открыто хорасчетное консультативно-диагностическое отделение «Семья и брак».

Прием ведут уролог, андролог, эндокринолог, гинеколог, генетик, секспатолог. Есть стационар одного дня.

Можно получить своевременную и верную информацию о тех состояниях, которые приводят к беременностям высокого риска, о прогнозе будущего потомства.

В системе охраны здоровья детей есть определенная недооценка роли отца. С позиции же генетики отец, как и мать, вносит одинаковый вклад в состояние здоровья ребенка. Обо всем об этом расскажут медики.

Кроме того, отделение «Семья и брак» ведет консультативный прием для вступающих в брак.

Р. ПИМАНОВ,  
заведующая женской  
консультацией «Семья  
и брак».

Редактор  
В. В. КИСЛЕВ.

### «ЭНЕРГЕТИК»

1 февраля. «ЖМУРКИ» — в 10, 21.

2 февраля. «НАВАЖДЕНИЕ» — в 19, 21.

3 февраля. «НАВАЖДЕНИЕ» — в 16, 19,

20, «ВЫСШИЙ СУД» — в 18.

2 февраля. «ДОЗНАНИЕ ПИЛОТА ПИРКСА» — в 10, «СУЛТАН БЕЙБАРС» — в 13, «КАРАУЛ» — в 16, 20, «ЛЕГКО БЫТЬ МОЛОДЫМ» — в 18.

3 февраля. «ЧИПОЛИНО, МАЛЫШ И КАРЛСОН» — в 10, «ТАЙНА ТРЕТЬЕЙ ПЛАНЕТЫ», «ВОВКА В ТРИДЕВЯТОМ ЦАРСТВЕ» — в 12, «ПРОВОДНИК» — в 14, «КАРАУЛ» — в 16, 20, «НАЧАЛЬНИК РАЗВЕДКИ. ВОСПОМИНАНИЯ. ДОКУМЕНТЫ» — в 18.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 20, 30.

2 февраля. «ВОРОБЕЙ ТОЖЕ ПТИЦА» — в 18, 30, 2